1 dm? keresztmetszet, henger alaka edényben 2 kg, 39,6°C hémérséklett viz van. Belehelyeziink 0°-u 1,2 kg jeget.

1°. Mennyire emelkedik ezéltal a viz az edényben, régtén a belehelyezés utan?

2°. Mennyire emelkedik, ha a hGegyensily helyreall?

3°. Mennyi jég marad meg ekkor?

4°, Bar az edény eléggé meg van védve a kiilsé hémeérséklet behatasaival szemben, végiil az egész jégmennyiség
elolvad, minthogy a kiilsé hémérséklet 0°-nal nagyobb. Hogy valtozik ekkor a viz felszine?

Numerikus adatok: a 0°-u viz stirtisége 0,9999; a 39,6°-u vizé: 0,9923. A 0°-u jég olvadasi hGje: 79,2 kaloria. A viz
fajhdje (0° és 39,6° kozott) 1.

Az edény éaltal felvett hé és kiterjedése elhanyagolhato.



